



Norsk Pointerklub

REFERAT
STYREMØTE
09.10.24

MØTETYPE	Møte via Teams
MØTELEDER	Rune Hoholm
PROTOKOLLFØRER	Anne Grethe Hafslia
DELTAKERE	Rune, Olav, Lene, Ingrid, Tine og Anne Grethe Fravær: Morten, Robert

Rune ønsket velkommen.

Emner på dagsordenen

SAK 41/24 **NYTT FRA AVLSRÅDET**

DISKUSJON			
Rune informerte om nytt fra avlsrådet.			
KONKLUSJONER	1.Avlskonferansen i november. Informasjon om tema og påmelding må komme ut tre uker i forkant. 2.AR ber Tine om hjelp til gjennomføring av avlskonferansene på Teams. 3.MN-lag lavland. Det har vært utfordrende å ta ut lag til NM lavland. 4.Informasjon om nye vedtak fra RS 2024 vil bli publisert.		
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSRISTDATOER	
Tine samarbeider med AR om gjennomføring av avlskonferanser på Teams.			

AVLSKONFERANSER I HØST

SAK 42/24

DISKUSJON		
AR gjennomfører avlskonferanse høst 2024.		
KONKLUSJONER	20.november er det avlskonferanse på Teams. Bellamy snakker om genetikk og avl.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
Sende ut informasjon og påmelding.	AR	Innen 29.10.24

STRATEGIARBEID NPK

SAK 43/24

DISKUSJON	Styret diskuterte hva som skal inn i en strategiplan for NPK. Hvordan skal arbeidet med en strategiplan gjennomføres?	
Strategiarbeid i NPK. Hva er NPK sine målsetninger?		
KONKLUSJONER	Olav og Tine lager et utkast til strategiplan, målsetning og årsplan til styremøte i 2025 Sekretær sammenligner medlemstall fra des 2024 og des 2025, for å se hvor mange medlemmer som faller fra.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
Lage utkast til strategiplan målsetning og årsplan.	Olav og Tine	

JULEKORT 2024

SAK 44/24

DISKUSJON		
Julekort 2024.		
KONKLUSJONER	Lene tar ansvar for å sende ut julekort fra NPK.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
Sende julekort NPK	Lene	I løpet av desember.

SAK 45/24**NY SPONSORAVTALE**

DISKUSJON		
Olav informerte om den nye sponsoravtalen NPK har inngått med Fjellsport.		
KONKLUSJONER	Medlemmer i NPK får 20% hos Fjellsport, med unntak av noen merker/leverandører.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
Legge ut info på nettsiden om sponsoravtalen med Fjellsport.	Olav	

SAK 46/24**EVENTUELT**

DISKUSJON		
1.Møte med DR'ene. 2.DK og RS 2025. 3.Neste styremøte.		
KONKLUSJONER	1.Møte med DR'ene på Teams 30.10.24. Styret NPK blir også invitert. 2.DK og RS blir avholdt 03.-04. mai 2025. 3.Neste styremøte blir 27.11.24 kl.20.00 på Teams.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	TIDSFRISTDATOER
1.Sende invitasjon og innkalling. 2.Kontakte hotell og lage sosialt opplegg. 3.Sende invitasjon og agenda.	Rune Ingrid og Olav Rune	Utført 25.11.24